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Tájékoztató a multifokális mûlencse  

nyújtotta lehetõségekrõl 
 
A szemünk alkalmazkodó képességét a szemlencsénk biztosítja, Tehát ha a szemlencsét eltávolítjuk 
a szembõl, akár szürkehályog, vagy egyéb szükséges beavatkozás miatt, ez az alkalmazkodási 
képesség megszûnik. 
 
A beültetett mûlencse nem képes alkalmazkodni, de a mai korszerû technikák alkalmazásával MÁR 
VALÓSÁG, hogy szemünk valamennyi távolságra, mintegy automatikusan láthasson SZEMÜVEG 
NÉLKÜL. 
 
A TÖBBFÓKUSZÚ mûlencse sajátos felszíni kialakítása miatt biztosítja, hogy minden távolságra 
lássunk. A lencsén áthaladó párhuzamos fénysugarak a lencse mögött több fókuszpontban 
találkoznak, így egy idõben több síkban is éles kép keletkezik. 
 
A mûlencsével való nézéskor akkor tudunk élesen látni közelre , vagy távolra, ha a nézett tárgy 
lehetõleg az ideális fókuszpontban van. A látott kép minõsége némiképp különbözik attól, amit azt 
megelõzõen szemüvegünkkel, vagy a kontaktlencsénkkel láttunk. 
 
Az új látott kép elfogadása egy TANULHATÓ folyamat! Igen gyorsan elsajátíthatjuk, hogy milyen 
testtartás mellett olvashatunk élesen, hogy pl. a monitort milyen távolságból tudjuk ideálisan látni 
stb. 
 
Ebben a tanulási szakaszban alkalmazkodik az agyunk. Egyénenként változó, hogy milyen hosszú 
idõre van szükség a lencse megszokásához. Gyakorta a páciens azonnal átáll, máskor bizonyos idõ 
alatt, de általában rövid idõt igényel a hozzászokás. Mivel egy idõben több fókuszpont élesedik ki a 
szem elõtt a térben, a kontraszt érzékenység, vagyis a tárgyak kontrasztossága átmenetileg kissé 
csökkenhet. 
 
Mindent egybevetve: A többfókuszú ( multifokális ) mûlencse beültetésével a múlhatatlan 
elõnyökkel némi múló kellemetlenséget is vállalunk. Az orvos tájékoztatást ad arról, hogy egyénre 
szabottan ez mit jelent pontosan. Így például a multifokális mûlencse használatakor fényudvarokat, 
a lámpa körül köröket láthatunk. 
 
Az ilyen kellemetlenségek egy idõ után megszûnhet, vagy legalábbis csökkenhet. Igen ritkán, de 
elõfordulhat, hogy korlátozott mértékben meg is marad. Egyes foglakozások esetén ellenjavallt lehet 
az ilyen mûlencse beültetés azoknál, akik hivatásszerûen éjszaka vezetnek autót. Tudni kel, hogy 
olvasáskor több fényre lehet szükség a korábban megszokottnál. 
 
A többfókuszú mûlencse a hosszas tapasztalatok szerint igen kiváló közeli-, középtávolsági-, és 
távoli látást biztosít, s a beültetések nagy biztonsággal zajlanak. Fontos, hogy a szakorvos, a 
szemsebész minden páciensnek egyénre szabott beavatkozást javasol, kizárólag szakmai és 
személyes konzultáció alapján. 
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